OPOI AOMHZEQZ T’HIMEAQOY ENTOZ OIKIZMOY
TI.A. 3/5/85 ®EK 181 A Tpom. 14—2-87 IIA (®EK 133 A/23-—2-87)

EAAXIXTA OPIA KATA KANONA

EAAXTXETO EMBAAON . APTIOTHTA : 300 m (QX EXEI MPO TOY '85)
IOXOXTO KAAYVHX : 70%
LYNTEAEXLTHE AOMHXHZ . KAIMAKQTOZX

(100X1.6 100X1.8 100X0.6 YTIIOAOINO X 0.4)
MET'TXTO EIITPEINOMENO YVOYX : 7.5m
APIGMOX OPO$QN D2
ATIOXTAXH : A=25m

E@-2-3..23-24-1y = 4.107,73 m2

EMNITPENMOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ (ENTOZ OIKIZMOY)
KAAYWH : 4.107,73 *0.7 = 2875,41 T1.p.

AOMHZH : 100*1.6+100*0.8+100*0.6+(4.107,73-300)*0.4=1823,092 M2
Apa 400 T.4. (MAX)

HMX :  15% * 2.875,41 M2 = 431,31 M2

HMX KAl EZQSTEY :  35% * 2875,41 M2= 1.006,39 M2

AMNOZTAZH: A=25m EMBAAOMETPHZEIZ
P YWOX: 75m *
OMKOZ : AOMHSZH *5 =400 * 5 =2000m’ =1 = 55074.85= 4208

AKAAYMTOS : 4.107,73M2-2875,41M2=1232,32 M2 | £2 = 85072.90= 24.65

TOMH A-A E3 = 510*0.25= 1.28
OYTEYSH:  2/3 * AKAAYMTOZ= 821,54 M2

E4 =10.80 * 4.00 = 43.20

NMPArMATOMNOIOYMENH AOMHzH

KAAYWH :  111.21 1.u. < 2786.95 T.p. SUVOAO =111.21
AOMHZH :  111.21 1.u. < 400 T1... Orkoz
AMX: 0 O1 =E1*(4.65-0.70) = 166.20
HMX KAIE=ZQ2TE2 : 0 02 =E2*(3.55-0.70) = 70.25
= &%&s OrKOZ : 362.76 m3 <2000 m3 04 = E4*285 = 123.12
— AKAAYTITOZ : 3.996,52 M2 \
vy 2UvoAo = 362.76
OYTEYZH :2.188,75 M2
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